

扯皮太多,收费员配录音笔

停车新规实施首日纠纷不断,亟须出台细则

黄马甲、黑帽子、专用收费包。从昨天开始,南京市停车服务收费管理规定正式施行。记者走访多个停车场,发现新的收费牌已经全部到位,但新规操作过程中有许多亟待解决的难题,特别是“停车不超过10分钟免费”、“来取车时才计时交费”两条,在实际运作中容易造成纠纷,迫切需要出台更细致的实施细则。

■快报记者 田雪亭 赵守诚



▲身着新式服装的收费员 快报记者 赵杰 摄
▲停车时间记在纸条上防扯皮 快报记者 赵守诚 摄

为防扯皮,收费员配录音笔

新规计价办法从过去一小时改为半小时,而且停车不超过10分钟免费。那如何明确界定司机停车的时间呢?大钟亭临时停车场位于一条马路边,每有车来,收费员就指指说说,“你是某时某分来停车的,现在开始计时。”大多数人取车时都按时付钱,但也有人耍赖,明明停车时间超过了10分钟,偏偏说还没到时间。“你要跟他计较就要吵架,算了,只要大差不差的,我们就免费放行了。”收费员委屈地说。

根据新规,司机与收费员只能凭口头约定,致使操作中纠纷不断。对于这个几乎所有停车场都面临的难题,百子亭停车场想出个好办法。收费员在一张手指头大小的白纸条上写下停车时间,让司机确认后,将纸条夹在前挡风玻璃雨刮器下面。同时,在停车票上

也写下停车时间。“白纸黑字写在那,就不会扯皮了。”

除了写纸条,还有的停车场用起了录音笔。“使用录音笔是没有办法的办法!”昨天上午,丰富路停车场收费员说,每辆车进入停车泊位后,都会跟车主核对时间,在单据上注明车辆进场时间和出场时间,以减少对于时间上的争执,“但部分驾驶员还是不认可这个时间!”为此,南京停车办想出了配备录音笔的办法,由收费员根据实际情况,将实时的通话内容现场录音。

“同志,你看看表啊,现在是上午9点15分,这是你车子进场的时间!”在得到驾驶员的认可后,收费员按下了保存键,并开出进场时间单据。据了解,录音笔配备工作还在试点,如果效果明显,可能逐步推广。

为防逃单,收费员骑车来回跑

按新规,停车场普遍采用停车时不收费,取车时才计时

收费的办法。问题来了,司机来取车时,趁收费员不注意,开起车就溜,逃单现象防不胜防。

估衣廊临时停车场也是路边停车,约有100米长。“那些司机可狡猾了,取车时,看你站在旁边,他不动弹。等你去招呼那边车子时,他猛地钻进车里,开起来就跑,比兔子还快。”收费员们诉苦说。

大钟亭临时停车场有60多米长,收费员无奈地说,“这么长的距离,我在这边指挥车辆进场,那边有人取车,我走过去需要时间。那些素质低的,趁我不注意就跑,喊都喊不住。”玄武门旁边有一个路边停车场,由于车辆排得太长,为赶时间收费,收费员干脆骑自行车来回跑,“两个轮子总比两条腿快吧,看你还想停霸王车。”就是这样,昨天还是有司机没交费就把车开跑了。

“一个上午跑了十几辆车了!”在王府大街路路边的临时停车场,收费员向记者抱怨,少数车主以“就停10分钟”为

借口将车子停下后,一个多小时后才来取车。收费员上前收费时,驾驶员不予理睬,猛油门径直逃离。

景区停车场按次收费生意惨淡

记者在玄武门前的公园停车场看到,标价牌还是原来的,小型车每次8元,中型车每次10元,大型车每次15元。收费员掰着指头给记者算账,“旅游景点还是老办法,让司机得实惠,来公园玩的一般都在两三个小时以上。如果半小时交费2.5元,3个小时就是15元,比现在多付近一倍呢。”

尽管理论上如此,但事实上这家停车场的生意昨天大受影响,三分之二场地是空的。原因是它的3面都没有路边停车场,收费标准2.5元半小时,里面全挤满了车。“没办法,我们是受三面夹击,毕竟平时开车来公园玩的太少。那些来办事的图便宜就把车停在路边了。”收费员苦笑着说。

[帮问]

司机逃单怎么办? 报警处理!

南京市停车办负责人王展告诉记者,从昨天上午的统计情况来看,很多停车场都存在逃费现象。对于这种情况,停车办将及时向停车场所地的派出所报警,希望警方能帮助协调,“我

们也提醒少数驾驶员能够按照规定交停车费。如果是收费员没有按照标准收费,可直接向物价局举报或向停车办反映,经核实如果是收费员原因造成,停车办将一律严惩,或者对收费员予以清退!”

停车受损怎么办? 找停车办!

停在停车场内的车辆,如果车辆被损坏或者遭遇盗窃,车主是否可以向停车管理部门进行索赔?对此,南京停车办表示,如果是在停车办管理的停车场内发生的此类案件,停车办将会及时向警方报警。经警方确认后,车主可凭正规的税务票据和计时单等相关证据,到市或区停车办进行协商处理。但停车办强调说,停车必须符合三个条件,一个必须是停放在由交管部门批准、

有物价局收费许可证的停车泊位内;第二,须有收费人员看守的;第三,须按照收费标准缴纳相关费用,10分钟免费停车的不在其列。

对于没有停放在泊位内的车辆,交管部门将按照违停对驾车人员进行处罚。同时,为了加大对车辆的安全监管,停车办表示将来不排除安装监控设备的可能。而对于目前已经存在的经营性停车场,则必须全部安装监控设备,以减少案件发生的可能性。

市里的规定;火车站由南京市物价局另行制定收费标准,至于是否也是10分钟免费要等物价局针对火车站制定的办法出台后才知。

[提醒]

10分钟免费,机场火车站行不通

“对于10分钟内免费停车是不是南京全市都能适用?”针对不少市民提出的问题,南京停车办有关负责人表示,大部分停车场均适用,但机场、火车站等特殊地段,还须看物价部门批不批准。

据悉,10分钟免费停车对全市道路和经营性停车场适用。机场由江苏省物价部门制定收费标准,不适用

此外,新规明确规定,连续停放超过10小时,不超过24小时的,一律按10小时收费。超过24小时的,超过部分按规定重新计时收费。

海思美科

羊奶滋润 关爱母亲

让妈妈更美丽!

妈妈,是人类最亲切的呼唤,当一个生命孕育的时刻,在一个孩子成长的岁月,天下的妈妈付出了太多太多。妈妈,让儿女们为您献上一份爱吧;妈妈,请您在尽享天伦之乐的时刻更多地爱护一下自己吧。让妈妈更美丽,是人类共同的美好祝愿!

现代医学研究表明,女性在孕育孩子和生产、哺乳过程中,将会流失体内大量的钙,特别是母亲照顾孩子成长的过程,都是一个体力、精力、心血大量付出漫长日子。当光阴无情地流失时,妈妈已经青春不再,容颜老去。然而,爱美女性依然渴望青春永驻,魅力母亲同样盼望容颜靓丽。今天,针对中国妈妈体质特点合理配方的“海思美科”羊奶粉,将帮助每一个母亲找回崭新的美丽。

千年前的《魏书》中就有这样的记载:“常饮羊奶,色如处子。”哪一个女性不想保持青春的柔嫩肌肤,哪一个妈妈不想拥有光彩的容颜,然而真正持久的美丽是自然的神采飞扬,是由内

而外的魅力显现,它不是靠化妆品的掩饰所能达到的。“海思美科”羊奶粉富含丰富的钙、核酸、维生素E、维生素C,它让妈妈用自然的新陈代谢减少黑色素的生成,使皮肤白净细腻;它阻止妈妈体内不饱和脂肪酸的氧化,延缓皮肤的衰老;它能促进妈妈自身胶原蛋白的合成,使肌肤光滑有弹性。特别是“海思美科”羊奶粉所拥有的独特上皮细胞生长因子(EGF)和超氧化物歧化酶(SOD),能快速修复老化的皮肤细胞,使肌肤白皙光滑,健康年轻。可以说,常喝“海思美科”羊奶粉,能保证妈妈们真正找回“色如处子”光彩美丽。

你是热爱自己妈妈的孩子吗,那就为她送上“海思美科”羊奶粉吧;你是梦想寻回自己青春容颜的妈妈吗,那就为自己选择“海思美科”羊奶粉吧。“海思美科”羊奶粉,祝愿天下妈妈们美丽!



每日拨打025-84783697的前50名女性,即可获得海思美科羊奶粉试用装一份。

销售地址:南京市家乐福超市及北京华联超市各门店
先声药店及益丰大药房部分门店

24小时直销热线:96060 详情请登录:egou.dsqq.cn



直销价
195元/盒